



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛАГАЕТ УВЕЛИЧИТЬ ПОДДЕРЖКУ И РЕСУРСЫ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ**

Планируется создать региональные клиники для инвалидов, чтобы расширить доступ к первичной и специализированной помощи

Будет проведена модернизация исследований в области нарушений развития и признана важность школы Уиллоубрук

Обеспечивается поддержка предприятий, принимающих на работу ньюйоркцев с ограниченными возможностями, путем расширения налогового кредита штата

Повышается доступность услуг Medicaid для инвалидов-колясочников

Будет создана пилотная программа стипендий для переводчиков с американского языка жестов

Оказывается содействие инновационным методам лечения травм спинного мозга

Сегодня губернатор Кэти Хокул в рамках своего обращения «О положении дел в штате» на 2025 год объявила о новых инициативах, направленных на усиление поддержки жителей Нью-Йорка с ограниченными возможностями. Предложения губернатора позволят увеличить поддержку ньюйоркцев с ограниченными возможностями в системе здравоохранения, на рабочем месте и благодаря расширению возможностей для передовых исследований.

«Каждый житель Нью-Йорка заслуживает шанса жить достойно, независимо и иметь возможности, — **сказала губернатор Хокул.** — Вместе мы преодолеем барьеры — будь то улучшение медицинского обслуживания, расширение возможностей трудоустройства или повышение мобильности. Эти шаги направлены на то, чтобы дать людям с ограниченными возможностями поддержку, необходимую им для процветания, потому что, когда мы улучшаем жизнь для каждого, мы делаем Нью-Йорк сильнее в целом».

Создание региональных клиник для инвалидов

Люди с ограниченными возможностями имеют те же базовые потребности в здравоохранении, что и люди без инвалидности, но зачастую они реже проходят профилактические осмотры и чаще болеют. Чтобы снизить барьеры в медицинском обслуживании, губернатор Хокул назначит и обеспечит финансирование региональных клиник для инвалидов, которые будут специализироваться на оказании первичной и специализированной помощи людям с нарушениями развития.

Модернизация исследований в области инвалидности и создание учебного центра в бывшей государственной школе Уиллоубрук (Willowbrook State School)

Губернатор Хокул объявила о выделении 75 млн долларов на модернизацию Института фундаментальных исследований (Institute for Basic Research, IBR) на Статен-Айленде, входящего в состав Управления штата Нью-Йорк по делам лиц с нарушениями развития (Office for People With Developmental Disabilities, OPWDD). Эти средства пойдут на создание базового центра геномики для выявления генетических причин нарушений развития, что улучшит диагностику, лечение и понимание связанных с ними проблем со здоровьем. Кроме того, в рамках реконструкции IBR бывшая государственная школа Уиллоубрук будет преобразована в учебный центр в знак признания исторического значения бывших жителей Уиллоубрука и их родственников в развитии движения за права инвалидов в штате Нью-Йорк и в оказании влияния на систему оказания помощи людям с нарушениями развития по всей стране.

Увеличение налогового кредита штата Нью-Йорк для предприятий, принимающих на работу людей с ограниченными возможностями

Налоговый кредит за трудоустройство работников с ограниченными возможностями поддерживает предприятия, нанимающие людей с ограниченными возможностями и обеспечивающие разумные приспособления для работников с ограниченными возможностями. Губернатор Хокул объявила о планах увеличить максимальную сумму налогового кредита с 2100 до 5000 долларов и упростить процесс подачи заявки, чтобы увеличить число предприятий, успешно принимающих на работу сотрудников с ограниченными возможностями.

Поддержка мобильности людей с ограниченными физическими возможностями

Инвалидные коляски являются основой гражданских прав, самостоятельности, достоинства и независимости людей с ограниченными возможностями, позволяя им участвовать в необходимых видах деятельности и повседневной жизни. Как бы ни были важны инвалидные коляски, многие участники программы Medicaid сталкиваются с ненужными и устранимыми препятствиями, мешающими им иметь инвалидные коляски и поддерживать их в рабочем состоянии. Чтобы решить эти проблемы и помочь выполнить обязательства штата перед лицами с ограниченными физическими возможностями, губернатор Хокул расширит доступ к инвалидным коляскам для участников программы Medicaid, увеличив тарифы на

специализированную клиническую оценку новых инвалидных колясок. Данная мера позволит расширить покрытие ремонта подержанных инвалидных колясок с электроприводом, а также расширить покрытие планового и профилактического обслуживания инвалидных колясок. Это поможет предотвратить дорогостоящие поломки, минимизировать время простоя для пользователей и продлить срок службы оборудования. Указанные изменения поддержат мобильность, здоровье и независимость людей с ограниченными физическими возможностями, ликвидируют устранимые барьеры на пути к необходимому медицинскому оборудованию и продолжают работу губернатора Хокул созданию более инклюзивной среды для всех жителей Нью-Йорка.

Будет создана пилотная программа стипендий для переводчиков с американского языка жестов (American Sign Language, ASL)

Губернатор Хокул понимает важность и ценность нью-йоркских сообществ глухих, слепоглухих и слабослышащих. Она осознает, что в масштабах штата трудно найти достаточное количество переводчиков американского языка жестов (ASL) для удовлетворения коммуникативных потребностей тех, кому требуются переводчики ASL. Нью-Йорк в целом испытывает острую нехватку переводчиков ASL на фоне общенационального дефицита, который продолжается уже несколько десятилетий. Под руководством Управления по делам глухих, слепоглухих и слабослышащих (Deaf, DeafBlind, Hard of Hearing Office, DDBHH) штата Нью-Йорк в начале 2024 года губернатор Хокул создаст пилотную программу стипендий для переводчиков ASL на местах, чтобы увеличить число успешных и квалифицированных переводчиков ASL в Нью-Йорке. В рамках этой пилотной программы опытные наставники переводчиков ASL будут сотрудничать с новыми стипендиатами, чтобы успешно направлять новых переводчиков ASL в процессе развития профессиональных навыков, укоренения в нью-йоркских сообществах и поддержания интеграции в сообщество глухих, слепоглухих и слабослышащих жителей Нью-Йорка, которым необходима помощь переводчиков ASL.

Содействие инновационным методам лечения травм спинного мозга

Ежегодно около 1300 жителей Нью-Йорка получают травматические повреждения спинного мозга. Губернатор Хокул представит закон о расширении сферы деятельности Совета по изучению травм спинного мозга (Spinal Cord Injury Research Board). Это изменение добавит в сферу деятельности Совета вопросы качества жизни, что позволит Совету финансировать дополнительные исследования, направленные на улучшение физического, психического и социального благополучия тысяч жителей Нью-Йорка с травмами спинного мозга.

Исполняющая обязанности начальника Управления по делам лиц с нарушениями развития (OPWDD) Уиллоу Баер (Willow Baer): «В очередной раз ежегодное обращение губернатора Хокул "О положении дел в штате" включает инвестиции, которые поддержат людей с нарушениями развития по всему штату. Расширение Института фундаментальных исследований OPWDD позволит создать базовый центр геномики для индивидуального выявления генетических

заболеваний, являющихся причиной инвалидности, а также модернизировать этот центр. Кроме того, здание бывшей государственной школы Уиллоубрук будет отремонтировано и превращено в учебный центр в знак признания исторического значения бывших жителей Уиллоубрука и их родственников в развитии движения за права инвалидов в штате Нью-Йорк и в оказании влияния на систему оказания помощи людям с нарушениями развития по всей стране. Предлагаемое расширение налоговых льгот для предприятий, нанимающих людей с ограниченными возможностями, согласуется со всеми мерами, уже принятыми штатом для превращения Нью-Йорка в штат с приоритетом занятости, а улучшение доступа к стоматологической помощи и создание региональных медицинских клиник для людей с нарушениями развития поможет устранить разрыв в уровне здравоохранения для этой категории населения. Я благодарю губернатора Хокул за эти инвестиции и за высокий приоритет важным для жителей Нью-Йорка с ограниченными возможностями вопросам».

Директор по делам лиц с ограниченными возможностями Кимберли Хилл Ридли (Kimberly Hill Ridley): «Благодаря этим многочисленным инициативам, направленным на улучшение целого ряда аспектов жизни ньюйоркцев с ограниченными возможностями, губернатор Хокул в очередной раз продемонстрировала, что она отдает высокий приоритет потребностям, с которыми люди с ограниченными возможностями сталкиваются каждый день. Для меня большая честь помогать в реализации этих инициатив, и я с нетерпением жду 2025 года, чтобы воплотить эти подходы в жизнь. Я твердо убеждена, что, уделяя первоочередное внимание, в частности, вопросам занятости, равенства в сфере здравоохранения, проблеме маргинализации сообщества глухих, слепоглухих и слабослышащих, а также различным исследовательским проектам, касающимся инвалидности, этот год будет исключительно продуктивным для нью-йоркского сообщества инвалидов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)